

畅通郑州 我们共同在行动

5条公交线路今起临时调整

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 罗伟华)记者从市公交总公司获悉,受管城街(西大街—商城路)道路封闭施工影响,今日起,途经该路段的40路、518路、89路、152路、178路等5条公交线路进行临时调整。

40路:撤销西大街顺城街站、管城街西大街站,增设市体育场站。

518路:撤销管城街西大街站、管城区委(管城街)站、市体育场站、二七广场人民路站(姚庄公交站至北京华联方向)、增设西大街顺城街站、西大街南下车站(姚庄公交站至北京华联方向)、北顺城街南顺城路站(北京华联至姚庄公交站方向)。

89路:撤销管城街西大街站、管城区委(管城街)站、

市体育场站、二七广场人民路站(柴郭村公交枢纽站至北京华联方向)、柴郭村公交枢纽站至北京华联方向增设西大街管城街站、西大街南下车站,北京华联至柴郭村公交枢纽站方向增设管城区委(商城路)站、紫荆山路商城路站。

152路:撤销东大街紫荆山路站(经南五路公交站至北京华联方向)、管城街西大街站、管城区委(管城街)站,增设管城区委(商城路)站、紫荆山路商城路站(综合投资区至城南路紫荆山路方向)、紫荆山路东大街站。

178路:撤销管城区委(管城街)站、管城街西大街站(综合投资区至城南路紫荆山路方向)、增设管城区委(商城路)站、紫荆山路商城路站(综合投资区至城南路紫荆山路方向)、紫荆山路东大街站。

“牵手”京广快速路北延工程 连霍高速惠济收费站封闭改建

计划工期5个月 交警详解咋绕行

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)昨日,记者从省高速交警总队了解到,因京广快速路北接连霍高速需要,连霍高速惠济收费站改建工程拟于10月10日至2016年3月10日施工,施工期间将封闭连霍高速惠济收费站。

交警部门提醒出行市民:自东向西去惠济站的小型车辆可提前由花园路站、文化路下车站绕行,大型货车可由东三环下车站经107辅道北四环绕行至惠济站附近,22:00至次日7:00可从柳林站下车经中州大道北四环绕行至惠济站附近。

自西向东去惠济站的小型车辆、大型货车可提前在沟赵站下车,大型货车可经西四环、北四环、江山路绕行至惠济站附近。经惠济站下车向西的所有车辆可由沟赵站下车。

农业路(经一路至姚砦路)南半幅封闭施工三天

本报讯(记者 黄永东)记者从农业路快速通道工程项目部获悉,根据高架施工进度安排,即将对经一路至姚砦路段进行箱梁浇筑,10月10日至13日该路段南半幅将封闭3天。

据悉,施工人员在混凝土箱梁浇筑期间,需要对农业路沿经一路至姚砦路南半幅进行临时封闭,以确保安全。预计封闭时间为10日6点~13日6点。封闭期间,由西向东车辆可在经一路向南绕行丰产路通行。

以确保安全。预计封闭时间为10日6点~13日6点。封闭期间,由西向东车辆可在经一路向南绕行丰产路通行。

西区供热不再“独立” 市区大联网优化服务

本报讯(记者 暮春洁)记者昨日从市热力总公司获悉,该公司收购西区供热业务资产方案的相关议案已在股东大会表决通过,西区供热在“独立”8年后正式回归,今冬我市集中供热将由市热力总公司一家企业来完成。

据介绍,2003年,热力总公司以西区供热优质资产重组白鸽股份。2007年白鸽股份更名为中原环保股份有限公司,西区供热成为中原环保股份有限公司两大主营业务之一。服务范围:京广铁路以西、淮河路以北、陇海铁路以南,截至2014-2015采暖期,供热面积为900万平方米,热源来自新力公司一期、二期和泰祥热电厂。

9月28日,中原环保股份有限公司2015年第一次临时股东大会上,市热力总公司收购西区供热业务资产方案的相关议案表决通过,标志着西区供热正式回归热力总公司。

市热力总公司将发挥“大热源、大联网、大调度、大维护、大客服”五大格局优势,进一步整合我市现有供热资源,统一调度、优化配置,最大限度地发挥现有供热资源的综合效能,更好地服务广大市民。

清华北大率先打响 名校招生“掐尖战”

本报讯(记者 王红)2016年名校自主招生大战悄然启幕。昨日,记者从招生部门获悉,北大、清华两所高校率先打响2016年“掐尖战”,两所高校的6个面向尖子生的体验营报名正式启动。

2015年高考,在竞赛保送政策取消后,高校自主招生对学科竞赛生的青睐相当明显。2016年高校自主招生的“掐尖战”更是早早把目标锁定在了各类学科尖子生。据了解,此次北大、清华两校开设的6大体验营,参赛资格均限定学科竞赛省级一等奖及以上获得者。其中,北大化学科学营报名10月18日截止,清华诚志化学体验营、生命科学体验营报名截止时间均为10月16日。

中科大少年班 招生报名启动

本报讯(记者 王红)昨日,记者从中国科学技术大学招生办获悉,2016年中科大少年班招生启动,计划面向全国招收2000年1月1日及以后出生的优秀高二(含)以下学生。有意报考少年班的学生,可登录中科大网上报名系统报名并下载打印申请表。考生应在10月31日前将申请表、高中阶段成绩单、身份证复印件等材料寄至中科大少年班。通过审核并缴费成功后,考生将拿到少年班准考证,凭证可在当地高考报名时间内办理2016年高考报名手续。

报考少年班的学生,仍然要在当地按高考要求参加全国统一高考,科目与当地高考(理工类)科目相同。学校根据考生高考成绩,确定复试人选。

我省调查显示: 八成以上农民 愿意进城落户

本报讯(记者 侯爱敏)据省地方经济社会调查队昨日公布的《河南农民城镇化意愿调查》报告显示,出于子女能接受更好的教育、有更广阔的发展前途,进一步提高生活质量等方面的考虑,我省八成以上农民愿意进城落户,县城是绝大多数农民的首选地。

该调查在全省18个省辖市区内同时展开,调查对象中有41%的调查户家庭年收入在3万元以上,家庭年收入在1万~3万元的占调查总数的47.7%。调查结果表明,在全部1782个调查对象中,1500人愿意进城落户,占总人数的84.2%。

就各年龄段来看,青少年更愿意进城落户。其中,年龄在16~25岁和26~35岁的青少年愿意进城落户人数较多,分别占89.2%和89.7%,年龄在36~45岁、46~55岁、56岁及以上愿意进城落户人数相对较少,分别占83.1%、85.0%和75.1%。

绝大部分农民愿意就近去小城镇落户。愿意进城落户农民中有90%选择在乡(镇)或县(市)落户。只有10.4%的人愿意到大城市落户。总体来看,愿意进城落户的农民,考虑最多的是后代发展,子女能够接受更好的教育,其次是:医疗条件、生活条件、基础设施比较完备、更容易找到工作、收入更高、社会保障更好等。

在城镇化进程中,农民关注度最高的是在城镇中能够充分就业、有稳定的收入来源。同时,15.8%的调查对象选择不愿意进城落户的主要原因也是担心经济来源不稳定,生活得不到保障。

万名大学生签名 抵制传销进校园

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)今年是《禁止传销条例》颁布实施10周年,针对传销组织利用学生社会经验不足,向在校大学生渗透态势,昨日下午,市打传办联合市综治办、市文明办、市公安局、市工商局等部门在黄河科技学院组织开展了“抵制传销,净化校园,共创和谐”大学生万人签名活动。

为提高大学生识别传销、防范传销、抵制传销的意识和能力,市相关部门通过印发材料、发布警示提示、开展校园宣讲等多种举措,深入开展宣传活动。9月19日,省打传办、省教育厅、省工商局、省文明办、省公安厅联合在河南财经政法大学启动了“抵制传销,净化校园,共创和谐”大学生万人签名系列活动,此次活动为系列活动的第二站。

运营费用给补贴 来此挂牌有奖补

8部门合力助推中原股权交易中心发展

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,省政府金融办、发展改革委、财政、科技、工业和信息化、工商、国税、地税等8部门联合发布《关于推进中原股权交易中心发展建设支持中小企业发展的意见》,合力为中原股权交易中心发展铺路。

《意见》明确,为引导我省中小企业借助区域性股权交易市场做优做强,更好发挥金融对经济结构调整和转型升级的支持作用,我省将加大对中原股权交易中心的财税扶持力度;省财政对中原股权交易中心运营费用从2015年起连

续3年给予补贴,补贴金额分别为500万元、400万元、300万元。比照《河南省金融业发展专项奖励资金管理暂行办法》,自2015年起,连续3年从金融业发展专项奖励资金中按照挂牌企业通过中原股权交易中心实现股权融资总额的1%比例,对中原股权交易中心给予奖励。共享工商登记信息。对于交易相关的企业登记信息,工商部门将与中原股权交易中心实行共享机制,支持中原股权交易中心为挂牌企业提供优质服务。

《意见》同时出台了针对企业的优惠

政策,凡是前来中原股权交易中心挂牌的企业,优先纳入我省先进制造业、现代农业、科技创新、文化产业等政府性基金和中小企业发展专项资金、扶持企业自主创新资金等各类政府专项资金的支持范围。对进入中原股权交易中心挂牌的企业,由企业所在地政府比照当地对企业境内上市或新三板挂牌的奖补政策给予适当支持。

另据悉,按照计划,从2015年起,中原股权交易中心力争连续3年每年新增挂牌企业达到50家、100家、150家。

2015年1月1日—10月8日 郑州市城区9个国控点位主要污染物浓度

Table with 9 columns: 站点, PM10 (当天, 年累积), PM2.5 (当天, 年累积). Rows include 银行学校, 岗李水库, 四十七中, etc.

说明: 1. 排名顺序按PM10浓度同比增幅由小到大。2. 当天指统计期间的最后一天。

郑州市大气污染防治工作领导小组办公室 2015年10月9日

郑州市国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2015年9月17日至2015年9月30日 郑政经开出[2015]035号(网)土地,位于经北一路以南、经开第四大街以东,使用权面积为22897.32平方米,竞得人为郑州华图利合实业发展有限责任公司,成交价为14897万元。

2015年10月10日

传播“郑”能量 开启善时代

2015年10月16日 郑州第八个慈善日

职责义务 奉献使命

——写在郑州市第八个慈善日到来之际(之一)

郑慈选



金秋十月,丹桂飘香,又是一年硕果累累时!去年的这个时候,以“传播‘郑’能量,开启善时代”为主题的第七个“郑州慈善日”拉开大幕。一年来,面对经济下行压力和异常艰难的慈善公信危机环境,郑州市慈善工作在市委、市政府的正确领导下,紧紧围绕党和国家赋予慈善事业的总体要求,全市各级慈善机构及工作人员履职尽责,奉献使命,进一步丰富慈善项目,进一步完善募捐手段,实现了全市慈善事业新的突破。

时光在回溯中尤显不凡。自第一个“郑州慈善日”以来,随着慈善理念的不断深入人心和郑州慈善事业的不断发展,我市以慈善项目为抓手,不断丰富和完善慈善工作思路,实现了受捐款项和受益人群持续增长两个历史性突破。先后开展50个慈善项目,涉及安老、抚孤、助学、济困等方面,仅去年以来就扩大受益群众30万人,连续五届获得了13个“中华慈善奖”。今年又荣获了“2015中国慈善榜——公益推动力奖”称号。

健康发展作出了系统安排,这是新中国成立几十年来第一次,是慈善事业发展的里程碑。积极贯彻落实中央和国家对慈善工作的总体要求,大力支持和加快推进慈善事业发展,不仅是市委、市政府对慈善工作的殷切期望,也是全市各级党委、政府和广大慈善工作者义不容辞的职责使命。

者奉献自己的时间也是尽义务,我们现在倡导的全民慈善,就是让大家一起来做慈善,来尽自己的义务。慈善事业的健康发展,有赖于慈善组织和社会各界的共同努力,也需要每个单位、每个组织、每一个人都能传递爱心、参与慈善,让慈善成为更多人的生活方式。做奉献。奉献就是慈心为人,善举济世。郑州市有一大批优秀的慈善企业家,如郑州银行、河南康利达集团、郑州日产、祝福房地产等几十家企业负责人,每年都将慈善捐赠列入企业预算,将企业履行社会责任作为企业的文化,这是一种莫大奉献,是对社会的重要奉献。

众。担使命。就是要努力担负起改善民生福祉神圣使命,促进社会和谐健康发展。慈善事业不仅体现一种物质上的帮助,也代表着社会的良善和人文精神。人民群众期盼着慈善事业的发展,时代呼唤着千万慈善家的涌现,社会期待着人人积德行善。我们广大慈善工作人员,包括慈善组织、社会福利机构、社会公益团体、非营利组织的工作人员,不管什么岗位,救困扶危,践行公益,传递爱心,汇聚慈善“郑能量”,任重道远,使命崇高。